

女子被撞身亡，肇事车辆神秘消失

警方感叹这是“近年来遇到的最为狡猾的嫌疑人”

肇事致人死亡后逃逸，诡异的车辆逃跑路线图，神秘消失。“近年来遇到的最为狡猾的嫌疑人！”阜阳警方成功破案后如此感慨。

5月9日23时10分许，在阜阳市颍河西路与中兴路交口发生一起交通肇事逃逸案，一名步行女子突遭车辆撞击，当场死亡。案发后，肇事车辆趁夜色逃逸。事故现场除了一具受害人尸体，肇事车辆未留下任何痕迹。事发后，先后有5人报警，无人目击该起事故发生过程。警方根据监控展开了艰苦的追查，最终，嫌疑人终于浮出水面。

■ 王鹏 刘雅静 记者 杨文艺

女子倒在道路中心

5月9日23时10分左右，阜阳市交警支队事故处理大队接到报警称，在城区颍河西路发生一起车祸，一名中年女子被撞身亡，肇事车辆逃逸。

民警赶到现场发现，一名中年女子倒在道路中心护栏附近，因颅脑严重损伤，已当场身亡。

现场没有刹车痕迹，民警多次搜索，均未发现肇事车辆遗留的散落物。

经调取报警记录逐一排查发现，该起事故发生后，共有5人拨打报警电话，没有目击证人。其中，报警人袁先生告诉警方，在距事发地西侧百米远的路口，有一辆黑色轿车与他擦身而过，速度比较快。随后，当他路过事发现场，看到有交通事故发生。

报警人这个不确定的推测成为当晚唯一有价值的线索。

海量视频追踪凶凶

次日，专案组民警从事发路段沿线先后调取了20余处监控视频资料。“初步调取近12G的视频，逐段进行筛查。”办案民警李良说。

事发路段一处监控视频从侧面记录

了事发过程。5月9日23时11分，在颍河西路与中兴路交口的斑马线附近，一名步行女子出现在镜头中。女子腿脚行动不便，经过此处的车辆纷纷绕行。一辆黑色轿车径直撞向了女子。慢镜头回放显示，女子被撞后头部磕在引擎盖上，肇事轿车没有停留，随即消失。

受监控角度限制，看不到肇事车辆号牌，甚至无法确定车型，警方只能确定肇事车辆行驶方向和车身颜色。

警方对事发道路两端的高清监控资料进行筛查，在事发时段居然没有找到这辆黑色的嫌疑轿车。

诡异的逃逸路线图

警方组织力量对调取的沿线监控视频再次进行筛查，发现一辆嫌疑轿车，“看不到车牌，但十分可疑。”

监控视频显示，事发地段附近，一辆黑色轿车突然从快车道转入非机动车道行驶几十米后，又进入快车道继续行驶几十米，再次拐入非机动车道。

一组监控接力显示，嫌疑轿车沿着非机动车道行至颍州路与颍河西路交口附近，车辆爬上人行道，右转停在了人行天桥下面。司机是位高个年轻男子，下车后绕到车前俯身观察片刻，搭

乘出租车离开。

多组监控资料显示，这辆黑色轿车有重大嫌疑。

警方从其逃跑路线上分析，嫌疑人可能受过警方打击，具备反侦查能力。

网吧内抓捕嫌疑人

民警经过多方工作查明，肇事嫌疑人刘某某，1993年出生，系阜阳市颍泉区居民。

“肇事嫌疑人年龄不大，但有两次前科。”民警介绍，2008年，刘某某因持械抢劫被判处有期徒刑4年。2013年底，刘某某在合肥少管所服刑结束。

案发后，刘某某就与外界失去了正常联络，行踪不定。7月5日凌晨，警方通过工作查明，消失一个多月的嫌疑人刘某某出现在颍泉区某网吧。

警方在网吧外围实施布控后，对刘某某成功实施抓捕。同时，警方在网吧外暂扣了肇事嫌疑车辆。此时，刘某某已将黑色车身改成银灰色。

当晚，嫌疑人刘某某向警方供述了肇事逃逸的违法事实。

目前，警方已刑事立案，嫌疑人刘某某已被警方依法拘留。

中央媒体看安徽

安徽推进“三线三边”环境整治

据中央电视台《新闻联播》7月6日报道 安徽省以铁路、公路、江河沿线，以及省际、城市、景区周边治理为突破口，推进城乡环境整治。

沪渝高速沿线的安徽繁昌县由于无序开采，植被破坏严重。去年开始，当地吸引社会资金对废弃矿山进行复绿。

除了矿山生态环境治理，目前安徽省有3275公里的铁路、16537公里的高速及国道、6525公里内河航道沿线的周边环境得到有效整治。

通过微信找工作小心传销陷阱

星报讯(记者 王涛) 省公安厅日前发布预警信息，有传销组织者通过QQ、微信接触大学生，并以找工作为名引诱加入传销组织。

近期，合肥市包河公安分局经侦大队接到多起报警，报案人称自己的亲属、子女在大学实习期间不知去向，过了一段时间，孩子才告知其在合肥某地工作，并要求家长速汇款3800元、39800元支持其创业。经公安机关调查，原来是传销组织者以QQ、微信聊天交友的形式接近大学生，并以可帮助其在大城市介绍好工作为诱饵，诱骗其加入传销组织。

警方提醒大学生，求职找工作最好到正规的劳务市场，对于通过QQ、微信等网络媒体获得的信息，要仔细甄别。

安徽骄傲
六安荣耀

中华老字号
CHINA TIME-HONORED BRAND



徽六

HUI LIU

种茶有方·制茶有道
让每一杯更安心

种茶有方，不仅是专注自然，更是国际认证

- 数控育苗，是科学，更是专业——20000平方国家级育苗基地
- 生态基地，是天赋，更是呵护——20000亩自有国标茶园

制茶有道，不仅是传承古法，更是全程科技保障

- 古法技艺，是传承，更是责任——中华老字号、过国家非物质文化遗产传承人单位
- 全程安全品控，是智能，更是标准——1000亩生态综合体

更多资讯请扫二维码



徽六天猫官方旗舰店



徽六官方微信

安徽省六安瓜片茶业股份有限公司
Http://www.huijiutea.com
品鉴热线：0564-3309000 / 3391188
营销中心：六安市裕安区龙河西路口（三中斜对面）
天猫徽六旗舰店：Http://huijiutea.tmall.com

六安瓜片 安徽名片
徽六受邀录制天天向上

2014年7月4日湖南卫视《天天向上》



徽六茶业董事长曾胜春与安徽籍美女代表蒋雯丽共同录制天天向上



蒋雯丽在节目中透露，她的妈妈最喜欢喝的就是六安瓜片



天天兄弟为徽六瓜片签名留念